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Respondents included a
wide range of job roles,
districts and Fams
events attended.

AWARENESS ENGAGEMENT INFORMED

I am/our organisation is
aware of Fams' role in
the services sector

32% Strongly Agree
54% Agree

11% Undecided
3% Disagree

0.3% Strongly Disagree

respondents

Strongly Agree/
Agree

Fams provides opportunities
to engage in policy and/or
practice issues affecting the
sector and communities

Fams keeps the sector well
informed about developments
within the sector and related
policies

27% Strongly Agree
53% Agree

19% Undecided
1% Disagree

0.3% Strongly Disagree

32% Strongly Agree
52% Agree

14% Undecided
1% Disagree

1% Strongly Disagree

OPINION ADVOCACY

Fams seeks sector views
on social policy issues
affecting them and their
communities

21% Strongly Agree
47% Agree

31% Undecided
1% Disagree

0.2% Strongly Disagree

Fams advocates on issues
that matter to the sector

28% Strongly Agree
51% Agree

20% Undecided
0.3% Disagree

0.6% Strongly Disagree

Most respondents sourced
information from Fams via
the newsletter (250) and the
Fams website (156) on a
weekly (126) or monthly (112)
basis.

437

Strongly Agree/
Agree

Strongly Agree/
Agree

Strongly Agree/
Agree

Strongly Agree/
Agree

To learn more about Fams:
fams.asn.au
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